
３ 平成 26 年 3 月 1 日　広報ふっさ　No.898 市役所の代表電話番号は 
防
災
情
報
の
配
信
な
ど
、
生
活
に
役
立
つ
「
ふ
っ
さ
情
報
メ
ー
ル
」
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
（
登
録
方
法
は
ふ
っ
さ
わ
た
し
の
便
利
帳
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
を
ご
覧
く
だ
さ
い
）

た
っ
け
ー
☆
☆
出
没
情
報
!?

★
ニ
ュ
ー
ス
ポ
ー
ツ
Ｅ
Ｘ
Ｐ

Ｏ
in
多
摩
２
０
１
４
＆
た
ま

発
！
in
Ｓ
ｐ
ｒ
ｉ
ｎ
ｇ

　

た
っ
け
ー
☆
☆
の
ほ
か
多
摩

福
生
ロ
ケ
ー
シ
ョ
ン
サ
ー
ビ
ス

ス
タ
ッ
フ
募
集

　

映

画
・

Ｔ

Ｖ

ド
ラ
マ
の
ロ
ケ

誘
致
に
取
り
組

む
福
生
ロ
ケ
ー

シ
ョ
ン
サ
ー
ビ

ス
ス
タ
ッ
フ
を
募
集
し
ま
す
。

【
業
務
内
容
】
ロ
ケ
撮
影
の
問

合
せ
、
撮
影
立
ち
会
い
、
福
生

ド
ッ
グ
Ｐ
Ｒ
業
務
。
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
更
新
業
務
。

【
募
集
人
員
】
1
人

【
勤
務
日
】
原
則
月
～
金
曜
日

の
週
５
日
（
午
前
８
時
30
分
～

午
後
５
時
）

【
賃
金
】
時
給
900
円

【
雇
用
期
間
】
平
成
26
年
4
月

1
日
～
平
成
27
年
3
月
31
日

【
応
募
資
格
】
好
奇
心
旺
盛
な

方
。
人
と
関
わ
る
の
が
好
き
な

方
。
パ
ソ
コ
ン
操
作
が
で
き
る

方
（
ワ
ー
ド
・

エ
ク
セ
ル
は
必

須
。
イ
ラ
ス
ト
レ
ー
タ
ー
・

フ
ォ

ト
シ
ョ
ッ
プ
が
で
き
れ
ば
な
お

可
）。

【
申
込
み
】
3
月
3
日
㈪
～

14
日
㈮
の
間
に
本
人
が
履
歴

書
を
持
参
し
、
商
工
会
☎
551
・

２
９
２
７
へ
。

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
青
梅
・
出
張
就

職
相
談

　

職
業
指
導
官
に
よ
る
職
業
相

談
・

職
業
紹
介
や
、
福
生
市
周

辺
の
求
人
も
検
索
で
き
ま
す
。

詳
し
く
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

の
「
く
ら
し
の
情
報
→
そ
の
他

→
し
ご
と
」を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
予
約
不
要

【
日
時
】
3
月
19
日
㈬
午
後
1

時
30
分
～
4
時
30
分

【
場
所
】
商
工
会
館
2
階
203
会

多
摩
若
者
サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー

シ
ョ
ン
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

　

厚
生
労
働
省
の
認
定
を
受

け
、「
働
く
こ
と
」
に
困
難
を

感
じ
て
い
る
若
者
の
就
労
支
援

を
行
っ
て
い
ま
す
。
個
別
の
状

況
に
応
じ
て
、
専
門
家
に
よ
る

キ
ャ
リ
ア
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
、

心
の
相
談
、
職
場
実
習
な
ど
多

彩
な
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
実
施
し
て

い
ま
す
。

〈
3
月
実
施
の
セ
ミ
ナ
ー
〉

●
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
講
座

【
日
時
】
３
月
７
日
㈮
午
後
１

時
30
分
～
３
時

●
保
護
者
説
明
会

【
日
時
】
3
月
15
日
㈯
午
後
２

時
～
４
時

●
職
業
適
性
検
査
Ｇ
Ａ
Ｔ
Ｂ

【
日
時
】
3
月
25
日
㈫
午
後
１

時
30
分
～
４
時
30
分

●
パ
ソ
コ
ン
基
礎
講
習
Ｅ
ｘ
ｃ

ｅ
ｌ

【
日
時
】
3
月
27
日
㈭
・

28
日

㈮
午
後
１
時
～
４
時

　

ほ
か
に
も
多
様
な
サ
ポ
ー
ト

を
実
施
し
て
い
ま
す
。
※
ご
利

用
に
は
登
録
が
必
要
で
す
。

【
対
象
】
15
～
39
歳
の
方
と
そ

の
保
護
者
の
方

【
時
間
】
午
前
11
時
～
午
後
6

時(

日･

月
・

祝
日
定
休)

【
住
所
】
熊
川
１
７
１
２
笠
原

ビ
ル
4
階
401
（
Ｊ
Ｒ
拝
島
駅
南

口
徒
歩
3
分)

【
問
合
せ
】 

多
摩
若
者
サ

ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ
ン
☎
513
・

０
５
７
７
［
メ
ー
ル
］info@

tamayss.jp

く
る
み
る 

ふ
っ
さ
今
月
の
イ

チ
押
し
商
品　
　
　
　
　
　
　

 

「
モ
リ
ヤ
マ
メ
ロ
ン
ジ
ュ
ー
ス
」

　

太
陽
の

光
と
豊
か

な
大
地
の

栄

養

を

た
っ
ぷ
り

受
け
て
育
っ
た
モ
リ
ヤ
マ
メ
ロ

ン
を
、
口
あ
た
り
の
ま
ろ
や
か

な
メ
ロ
ン
ジ
ュ
ー
ス
に
仕
上
げ

た
逸
品
で
す
。

　国保だより

国民健康保険に加入している 70 歳以上 75 歳未満の方へ
～ 4月以降も高齢受給者証の負担割合が 1割に据え置かれます～

　自己負担割合が 1 割の高齢受給者証をお持ちの方は、平成 26 年 4

月から医療機関での自己負担割合が 2 割となる予定でしたが、1 割

に据え置かれることになりました（現役並み所得者は 3 割のままで

変更はありません）。対象の方には 3 月下旬に 1 割の受給者証を簡

易書留で郵送します。お手元にある受給者証と差し替えてご利用く

ださい。

　また、制度改正に伴い、平成 26 年 4 月以降に新たに 70 歳になる

方の自己負担割合は 2割となります。70 歳になった翌月から自己負

担割合などが記載された「福生市国民健康保険高齢受給者証」が交

付されますので、病院等に受診するときは保険証と

一緒に、忘れずに提示してください。なお、平成 26

年 3 月までに 70 歳以上になっている方は 1割負担、

現役並み所得者は3割負担のまま、変更はありません。

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 551･1640

　年金だより

付加保険料（月額400円）を納めて、将来の年金額を増やしませんか？
　第 1号被保険者・任意加入被保険者の方は、ご希望により納付できます。月々

の定額保険料に付加保険料（月額 400 円）を合わせて納めると、老齢基礎年金

に付加年金が上乗せされて受け取ることができます。

〈例〉付加保険料を 10 年納めた場合

※ 2年間受け取ると、納めた保険料と同額になり、その後はお得です。

〈留意事項〉

◎付加保険料の納付を希望される方は、届出が必要です。

◎国民年金基金に加入中の方は、申込みできません。

◎第 3号被保険者の方は申込みできません。

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 551･1670、青梅年金事務所☎ 0428･30･3410

観
光
案
内
所「
く
る
み
る 

ふ
っ

さ
」
ス
タ
ッ
フ
募
集

　

観
光
案
内
所
「
く
る
み
る 

ふ
っ
さ
」
で
、
福
生
の
魅
力
を

Ｐ
Ｒ
し
て
い
た
だ
け
る
方
を
募

集
し
ま
す
。

【
事
業
内
容
】
観
光
ガ
イ
ド
ツ

ア
ー
の
催
行
、
お
土
産
物
販
売

な
ど

【
募
集
人
員
】
３
人

【
勤
務
日
】
原
則
週
５
日
（
午

前
10
時
～
午
後
6
時
）
※
月
曜

定
休
日

【
勤
務
地
】
ま
ち
な
か
お
も
て

な
し
ス
テ
ー
シ
ョ
ン　

く
る
み

る 

ふ
っ
さ
（
本
町
23
番
地
）

【
賃
金
】
時
給
900
円
（
交
通
費

支
給
な
し
）

【
雇
用
期
間
】
平
成
26
年
4
月

1
日
～
平
成
27
年
3
月
31
日

【
応
募
条
件
】
明
る
く
接
客
の

で
き
る
方
。
積
極
的
に
福
生
の

魅
力
を
Ｐ
Ｒ
し
て
い
た
だ
け
る

方
。
※
詳
し
く
は
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

【
申
込
み
】
3
月
14
日
㈮
ま
で

に
、
Ｊ
Ｔ
Ｂ
コ
ー
ポ
レ
ー
ト

セ
ー
ル
ス
法
人
営
業
西
東
京
支

店
☎
521
・

５
５
５
０
へ
履
歴
書

を
郵
送
し
て
く
だ
さ
い
。

〈
宛
先
〉
〒
190
―
０
０
１
２
立

川
市
曙
町
２
―
42
―
１
パ
ー
ク

ア
ベ
ニ
ュ
ー
８
階 

営
業
３
課

佐
伯
宛

市
内
フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
情
報

　

衣
類
や
家
庭
雑
貨
、
食
器
、

お
も
ち
ゃ
な
ど
品
物
は
さ
ま
ざ

ま
で
す
。
出
店
者
も
募
集
中
！

【
問
合
せ
】
左
表
の
問
合
せ
先

へ
※
雨
天
中
止

※
３
月
２
日
の
自
由
広
場
フ

リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
は
、
会
場
の

コ
ン
デ
ィ
シ
ョ
ン
不
良
に
よ
り

中
止
と
な
り
ま
し
た
。

10 年間に納める金額 
 400 円× 10 年（120 月）
                 ＝ 48,000 円    

1 年間に受け取る付加年金額
 200 円× 10 年（120 月）
         ＝ 24,000 円（年額）

地
域
の
ご
当

地
キ
ャ
ラ
ク

タ
ー
が
大
集

合
！　

そ
の

ほ
か
に
も
プ

リ
キ
ュ
ア
シ
ョ
ー
や
テ
ツ
ａ
ｎ

ｄ
ト
モ
の
お
笑
い
ラ
イ
ブ
、
23

種
目
の
ニ
ュ
ー
ス
ポ
ー
ツ
な
ど

が
楽
し
め
ま
す
。
ぜ
ひ
お
越
し

く
だ
さ
い
。

【
日
時
】
３
月
15
日
㈯
午
前
9

時
30
分
～
午
後
4
時

【
場
所
】
国
営
昭
和
記
念
公
園

み
ど
り
の
文
化
ゾ
ー
ン

【
問
合
せ
】
シ
テ
ィ
セ
ー
ル
ス

推
進
課
産
業
活
性
化
グ
ル
ー
プ

☎
551
・

１
６
９
９

　昨年開催した、第 30 回ふっさ桜まつ

り写真コンクールの入選作品を展示しま

す。ふっさ桜まつりのさまざまな瞬間を

撮影した素晴らしい作品をご覧ください。

【日時】3 月 17 日㈪～ 27 日㈭の市役所

開庁時間内

【場所】市役所 1

階（郵便局側入口

付近）

【問合せ】ふっさ

桜まつり実行委員

会事務局（シティ

セールス推進課

内）☎ 551･1699

ふっさ桜まつり写真展

　

高
級
メ
ロ
ン
の
贅
沢
な
お
い

し
さ
だ
け
を
ギ
ュ
ー
ッ
と
凝
縮

し
た
こ
の
ジ
ュ
ー
ス
、
ぜ
ひ
お

召
し
上
が
り
く
だ
さ
い
。 

【
内
容
量
】
195
ｇ

【
価
格
】
120
円

【
問
合
せ
】
観
光
案
内
所
「
く

る
み
る 

ふ
っ
さ
」
☎
530
・

２
３
４
１(

月
曜
定
休)

日程 名称・場所 問合せ

・3 月

9日㈰

・4 月

13日㈰

フレンドシップ

パークフリー

マーケット・フ

レンドシップ

パーク

東京リサイクル運動

市民の会☎ 03･3384･

3636 ※当日は、午前 7

時 30分以降に☎ 0180･

993･121

熊 川 フ リ ー

マ ー ケ ッ ト・

熊川げんき広場

熊川フリーマーケッ

ト実行委員会☎ 551･

1374

議
室

【
問
合
せ
】
シ
テ
ィ
セ
ー
ル
ス

推
進
課
産
業
活
性
化
グ
ル
ー
プ

☎
551
・

１
６
９
９

 付加年金（年金受け取り額）の計算式・・・200 円×付加保険料納付月数（年額）

納税は　納期内で　元気な福生


